
一般質問一覧表

令和４年１２月６日（火） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 「聞く力」と「決断力」について

１ 森 昭 男

１ 総合政策建設行政について 知 事・関係部長・

① 鹿児島港本港区エリアの利活用に係る検討委員会（仮称） 地域政策総括監
について

② 離島行政について

１ 稼ぐ力について 知 事

１ 文教観光行政について 関係部長・教 育 長

① 不登校対策等について

② 観光戦略について

１ 厚生行政について 知 事・関係部長・

① リトルベビーハンドブック作成に関連して 子育て・高齢者支援総括監

② ＨＴＬＶ－１の取組について

③ 不妊治療助成について

④ 子育て応援トータルプランについて

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 錦江町の知事とのふれあい対話を終えての所感

２ 鶴 田 志 郎 ② 自衛隊鹿屋基地の無人偵察機について

１ 第12回全国和牛能力共進会の成果について 関係部長

１ 酪農経営の危機的現状と支援 〃

１ 公務員獣医師の業務と人材の確保 〃

１ 基腐病の現状と対策 〃

１ 公共土木施設に係る強靱化の取組 〃

１ 楠隼中高一貫教育校の共学化等について 知 事・教 育 長

１ 本県の現状に関して 知 事・関係部長
① 本県の産業構造の特徴に関しての説明と見解をお示しく

３ 寿 はじめ ださい。
② コロナ禍，昨今の国際情勢下において特に影響を受けた

中小企業の業種をお示しください。また，それに対する対
応をお示しください。

③ 本県の外形標準課税対象法人の状況についてお示しくだ
さい。

④ 雇用調整助成金に係る本県の支給決定件数，総額をお示
しください。
・ 特例措置が11月末にて終了とされておりますが，県と
しての対応をお示しください。

⑤ 業務改善助成金の事業内容，また，この事業に対する，
本県の対応をお示しください。



令和４年１２月６日（火） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

⑥ インボイス制度導入に係る中小企業への支援に対する県 知 事・関係部長

の対応

３ 寿 はじめ ⑦ 企業版ふるさと納税の本県及び市町村の活用実績をお示

しください。

⑧ 今回のコロナ禍，ロシア・ウクライナ紛争等，昨今の国

際情勢下における影響を踏まえて県として今後の中小企業

支援にどのように取り組んでいくか考えをお示しください。

１ 県産品の更なる販路拡大に向けた県の取組と今後の見通し 関係部長

① 最近の肉用子牛の価格の推移と国の支援策についてお示

しください。

② 茶の国内外における販路拡大の取組，海外からの評価を

お示しください。

③ 沖永良部の花きの販路，消費拡大に向けた取組をお示し

ください。

④ 水産物の販路拡大の取組，海外からの評価をお示しくだ

さい。

⑤ 黒糖焼酎の海外販路拡大の取組，海外からの評価について

⑥ さつまいもに関して

・ 事業を活用して転作した農家の戸数，転作の作物をお

示しください。

・ 奄美群島におけるアリモドキゾウムシの防除の現状

これまでの事業費の総額をお示しください。

・ 植付時プリンスベイトによる防除，出荷時における蒸

熱消毒した甘藷の青果としての取り扱いに関して，県の

見解をお示しください。

・ さつまいもの茎葉を飼料化する上での課題をお示しく

ださい。

・ 芋焼酎の海外販路拡大の施策，海外からの評価について

１ 離島 関係部長・

① 奄美群島における一般廃棄物及び産業廃棄物の排出量及 地域政策総括監

び処理状況並びに海岸漂着物の回収状況等をお示しくださ

い。

② 重要土地等調査法における，注視区域又は特別注視区域

の指定について全国及び本県の現状をお示しください。

③ 今後考えうる津波に対する県の対応策

・ 市町村のハザードマップの作成状況，県と市町村の意

見交換，情報交換の取組状況をお示しください。

・ 災害時における市町村との連携の取り方，見解をお

示しください。

④ 防災・減災の観点はもとより，時化による貨物船，旅客

船の抜港に対する港湾整備に関しての県の見解と取組及び

計画をお示しください。

⑤ 稼ぐ力の観点からのクルーズ船誘致には，港湾整備が必

要との地元の声に対する県の見解をお示しください。

⑥ 国境離島として，また，防衛上の観点からの港湾整備の

ひとつとして，古仁屋港が挙げられているが県の見解と事

業計画がありましたらお示しください。



令和４年１２月６日（火） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事・

① 安全保障環境（ウクライナ侵攻・台湾有事・尖閣諸島の 男女共同参画局長

４ 堀之内 芳 平 現状）について

② 北方領土問題について
③ 旧統一教会問題（宗教法人の解散命令，被害者救済法）

について

１ 大隅半島の道路交通整備について 知 事・関係部長

① 錦江湾横断交通ネットワークについて
② 大隅横断道路（高隈トンネル）について

③ 県道71号垂水南之郷線について

④ 国道504号について

１ 避難行動要支援者の個別避難計画作成について 関係部長

１ コロナ禍における経済振興について 知 事



令和４年１２月７日（水） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 鳥インフルエンザ対策について 知 事・関係部長
① 防疫対策の強化について

５ 伊 藤 浩 樹 ② 鳥インフルエンザの早期原因解明について
③ 殺処分後の処理方法について

④ 防疫措置従事者の健康管理について

１ 新総合体育館の整備について 〃 ・ 〃
① ＰＦＩ方式における算定根拠について
② ＰＦＩ方式の優位性について

③ ＰＦＩ方式を採用した場合の来年度以降の想定される整

備スケジュールについて

④ サッカー等スタジアムについて鹿児島市から，県に対し
て，どのような説明がなされたのか。

⑤ その説明を受け，県としてどのような課題があると考え

ているのか。

１ 南九州西回り自動車道整備促進について 関係部長

① 米之津川橋建設の進捗状況について

② 芦北出水道路の進捗状況について

③ 阿久根川内道路の進捗状況について
④ 鹿児島道路４車線化の進捗状況について

１ デジタル社会推進の取組について 関係部長・

① マイナンバーカード普及の取組について 地域政策総括監

② 鹿児島県公式ＬＩＮＥアカウントの取組状況について

③ 鹿児島県におけるＭａａＳの取組状況について

１ 鹿児島空港国際線再開について 地域政策総括監

１ おれんじ鉄道活性化策について 〃

１ 県産苗木と抵抗性マツの活用について 関係部長

１ 教育委員会関係について 教 育 長

① 中学校部活動における課題と地域移行について

② 学校におけるマスク着用の考え方について

③ 災害時，避難所となる学校体育館の洋式トイレ化について

１ 知事の政治姿勢 知 事

① 馬毛島へのＦＣＬＰ移転と自衛隊施設整備計画容認の背

６ 前 野 義 春 景と理由

② 訓練開始に伴う事件・事故に対する知事の覚悟と責任・

対応，日米地位協定への実効性の担保の目途

１ 食料安保・農業振興策の課題 知 事・関係部長・

① 食料自給率向上に向けた本県の食料・農業政策における 男女共同参画局長

目標と取組

② 全国知事会などで「自給率向上緊急提言・提起」など知

事の認識と決意

③ 食料不足の将来懸念を見据えた，県民や小中高生に対す

る食育教育のあり方，食品ロス削減など，県民周知の現状

及び今後の取組



令和４年１２月７日（水） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

④ 付加価値の高い農産物で収益性を上げる，品目・産地別 知 事・関係部長・

の取組と今後の課題 男女共同参画局長

６ 前 野 義 春 ⑤ 「売る作物」から「売れる作物」への転換に向けた，低

温貯蔵庫などインフラ整備，農家への指導・助言の現状と

課題

⑥ トウモロコシなど国産濃厚飼料・代替肥料の研究開発の

現状と，ソルガムなどの研究成果と今後に向けた取組

１ 森林林業施策の課題 知 事・関係部長

① 本県での再造林面積・率について過去５年間の推移

② 再造林が進捗しない現状の捉えと認識

③ 再造林等従事者の就業実態と賃金など労務環境の実態調

査結果

④ 早生樹に対する県の認識と本県に適応する樹種など研究

知見

⑤ 林野庁が提起する「育成複層林」など「多様で健全な森

林への誘導」を森林計画にどう反映するか，また，計画見

直しや実証試験研究の考え

１ 教育を取り巻く課題 教 育 長

① ２年次以降の端末の自己負担に関する県教委の認識

② 本県も公費負担すべき課題として，再考を求めるが見解を

１ 新型コロナウイルス感染者宿泊療養施設での不適切行為に 関係部長

ついて

① 事実関係や再発防止など，県医師会からどのような報告

がなされたのか

② 再発防止の観点から，県としての問題意識，その後の対応

１ 高齢者講習の課題解決と県警察の取組 警察本部長

① 受講枠拡大などの改善状況について

② 繁忙期などを見据えた新たな対応策

１ 新型コロナウイルス感染症・インフルエンザ対策について 関係部長・
① 病床及び宿泊療養施設の第８波等に備えた取組 子育て・高齢者支援総括監

７ 小 幡 興太郎 ② 新型コロナワクチン接種状況と大規模接種会場での実績
③ インフルエンザワクチン確保数，感染状況
④ コロナ・フォローアップセンター鹿児島の相談状況と第

８波への対策
⑤ 自己検査で陰性となった方の相談窓口について
⑥ 高齢者福祉施設の第８波に向けての対策

１ 生活福祉資金の特例貸付について 関係部長
① 県内の申請件数，総額
② これまでの返済免除件数
③ これまでの自己破産件数
④ 相談体制強化に向けての対策

１ コロナ禍における高齢者の孤独死について 子育て・高齢者支援総括監
① 高齢者死亡数，医療機関以外死亡者数
② 死亡原因・自殺件数
③ 孤独死防止への取組

１ 成年後見制度について 関係部長・
① 成年後見制度を必要とされる対象者数 子育て・高齢者支援総括監
② 成年後見制度活用状況
③ 市民後見人の養成事業の実績
④ 成年後見制度推進



令和４年１２月７日（水） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ ＧＩＧＡスクール構想について 教 育 長
① コロナ禍におけるオンライン学習状況と今後の対応

７ 小 幡 興太郎 ② 家庭用ルーター貸出実績

１ いじめ対策 〃
① ネットいじめ
② かごしま子供ＳＮＳ相談，通報窓口について

１ 県内の児童虐待について 知 事・
① 令和３年度本県の３児相の虐待認定件数 増加の要因 子育て・高齢者支援総括監
② 児童相談所体制強化の取組
③ 特定妊婦数，その他支援の必要な妊婦への支援策

１ 肥薩おれんじ鉄道について 地域政策総括監

① 県市町村振興協会支援終了に向けての今後の方向性

１ 奄美群島振興開発特別措置法の改定・延長に向けた総合調査 知 事・関係部長・

① 奄振事業のコンセプト・事業実施状況・成果・課題 地域政策総括監

８  久 伸一郎 ② Ｒ５年度までの数値目標の取組

③ これまでの総合調査における各島々の意見

④ 交流人口拡大・条件不利性の評価・方向性・基本方針の

考え方

⑤ 農業振興の各施策の評価・方向性・基本的な考え方
⑥ 観光振興の各施策の評価・世界自然遺産登録後の方向性

・基本的な考え方
⑦ 奄美群島の条件不利性・航空運賃軽減事業等・各施策の

評価・方向性・基本的な考え方
⑧ 生活基盤の確保・充実・救命救急搬送体制等・各施策の

評価・方向性・基本的な考え方
⑨ 奄美群島成長戦略ビジョンの取組・評価・方向性・基本

的な考え方
⑩ 奄美群島における地方交付税補填措置の延長・取組・方

向性・基本的な考え方

１ 訪問看護総合支援センター設置検討について 子育て・高齢者支援総括監
① 全国の「訪問看護総合支援センター」と類似機能施設・

九州各県状況・メリット
② 県内訪問看護ステーション・訪問看護供給体制への支援
③ 訪問看護総合支援センター設置に向けた早急な検討

１ 日本版ＣＣＲＣ・生涯活躍のまちについて 関係部長
① 現在の「生涯活躍のまち」のコンセプト・考え方について
② 県内・市町村の推進状況とその取組について



令和４年１２月８日（木） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 子どもたちがワクワクする鹿児島のみなとまちづくりにつ 知 事・関係部長

いて
９ いわしげ 仁子 ① マリンポートかごしまについて

・ ながめの丘の設置目的と利用状況について
・ マリンポートかごしまは，国土交通省が平成30年７月

31日に公表した「ＰＯＲＴ2030」に示されている「列島
のクルーズアイランド化」の施策を展開する場所として

は最適地と考えるが，マリンポートかごしまの今後の将
来像はどのようなものか

・ 「ＰＯＲＴ2030」には2030年の港湾が果たすべき役割
を実現するための施策が示されているが，マリンポート

かごしまを「地域の価値を向上させ，観光客や市民を引寄
せる美しい「コトづくり」空間に」するための県のこれ

までの取組と課題は
② 鹿児島港本港区エリアについて

・ 鹿児島港本港区エリアは「ＰＯＲＴ2030」に示されて

いる「ブランド価値を生む空間形成」の施策を展開する
場所としては最適地と考える。「鹿児島港本港区エリア

の利活用に係る検討委員会（仮称）」の検討結果が出た
ら，民間活力を活用した公募型プロポーザルを実施すべ

きと考えるが，県の見解は
・ 現時点ではほとんどの県民が置き去りの状態の中で鹿

児島港本港区エリアの未来が形作られようとしている。

パブリックコメントなどではなく，幅広い多くの県民が

対面で参加してアイデアを出し合うような場を設けるこ

とに対する県の見解は

１ 大型プロジェクトを多数抱える鹿児島県の財政負担軽減の 関係部長

ために

① 南薩地域振興局の建て替えにあたっては，豊島区庁舎モ

デルを導入するべきであると考えるが，県の見解は

１ 未来を担う子どもたちを育む教育について 関係部長・教 育 長

① 県立短期大学の四年制化等について

・ 県内の高校生及び県立短期大学の現役学生並びに卒業

生に対して，四年制化についての意向調査を実施するこ

とに対する県の見解は

・ 平成29年度の大学進学時の県外流出数が九州で最も多

い本県においては，公立の四年制大学の設置が喫緊の課

題だと考えるが，公立の四年制大学の設置もしくは県立

短期大学の四年制化を検討するプロジェクトチームを設

置することに対する県の見解は

② グローバル化に対応した英語教育の充実について

・ 令和３年度の高校生の英語力が，鹿児島県英語教育改善

プランの目標値に届かなかったが，課題に対する今後の

取組は



令和４年１２月８日（木） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

・ 令和３年度の高等学校の英語担当教師の英語力が，全 関係部長・教 育 長

国平均を下回っているが，課題に対する今後の取組は

９ いわしげ 仁子 ・ 高校生及び英語担当教師の英語力向上のため，マンツ

ーマンのオンライン英会話を導入することに対する県の

見解は

１ 鹿児島の未来は誰のもの 関係部長

① 県が設置する審議会等の委員任用基準に関する規程や指

針は存在するのか，また，どのような内容のものか

② 審議会等の委員任用にあたって，年齢制限や女性委員の

割合に関する規程や指針はどのようになっているのか

１ 女性活躍に資することについて 関係部長・

① 男女の所得格差があるかどうか，あればどの程度の格差 男女共同参画局長

１０ 岩 重 あ や なのか

② 県内の事業所における管理職に占める女性の割合

③ 母子家庭を含めた生活困窮世帯の居場所や学習機会の確

保のための支援に関すること

④ ファミリーサポートセンターの現状について

⑤ 当該センターのサービスの質の担保・向上のための取組

について

１ 県道徳重横井鹿児島線の整備の進捗状況と今後の見通し 関係部長

① 早馬峠工区及び仮屋２工区における整備の進捗状況と今

後の取組について

１ 離島振興に関すること 子育て・高齢者支援総括監

① 小規模離島における介護サービス提供の現状について

１ 働く人のリスキリングに関すること 関係部長

① リスキリングについての鹿児島県の見解

１ 和牛オリンピックに関すること 知 事・関係部長・

① 新規就農者や規模拡大を希望する後継者に対する県の取 教 育 長

組について

② 農業高校・農業大学校における入学希望者が増加するよ

うな取組

１ 危機管理体制について 関係部長・教 育 長・

① Ｊアラート発令時の対応について 警察本部長・

１１ 中 村 素 子 ・ 緊急一時避難施設の周知について 県立病院事業管理者

・ 県と市町村の連携について

・ 教育現場の対応について

② サイバー攻撃対応について

・ 県庁に対する攻撃状況と対応について

・ 県内におけるサイバー犯罪の現状と県警察の取組につ

いて

・ 県立病院における対応について
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１ カーボンニュートラルに向けた取組について 関係部長
① 今年度の主な取組と成果について

１１ 中 村 素 子 ② ブルーカーボンに関する県の見解について

１ 食肉処理施設の整備について 〃
① 輸出拡大に向けた整備状況について
② 輸出拡大に向けた整備に対する県の考え方について

１ 離島振興について 知 事・関係部長・
① 改正離島振興法に対する県の受け止めについて 地域政策総括監
② 獅子島架橋に対する知事の決意について
③ 離島振興計画の改定方針について
④ 長島地区の振興計画改定について
⑤ 獅子島内の町道の県道昇格について

１ 教育行政について 知 事・教 育 長
① ＧＩＧＡスクール構想について

・ 現状と課題，今後の取組について
・ 児童生徒への健康面の影響に関する配慮事項について
・ 端末利用に関する情報モラル教育について

② 鶴翔高校への教育寮設置について
・ 同校ＰＴＡ等からの要望に対する知事の受け止めにつ
いて

・ これまでの検討状況と要望に対する県の見解について

１ 農業試験場跡地について 関係部長
① 鹿児島市がさらに２か月間活用の意向確認の回答期限の

１２ ほかきど 昭一 延長を申し入れた理由についてお示しください。
② 今後の取組についてお示しください。

１ 県立鹿児島南特別支援学校について 教 育 長
① 新設校の概要及び児童生徒数・教職員数の見込みについ

てお示しください。
② 通学バスの乗降場所の設定の考え方についてお示しくだ

さい。
③ 自校式給食の受託業者の選定方法についてお示しください。

１ 私学助成金（私立高等学校等就学支援金制度）の拡充強化 関係部長
について
① 令和２年度制度改正前後の支援実績を所得階層別にお示

しください。
② 長崎県や大分県が導入している就学支援金への補助金上

乗せ制度の創設について見解をお示しください。

１ 谷山緑地について 知 事・関係部長
① 指定管理者制度導入による経費縮減効果をお示しください。
② 谷山緑地の再生計画概要及び取組状況についてお示しく

ださい。

１ 県財政について 関係部長
① 公債費の状況について

１３ 郷 原 拓 男 ② 県債について
③ 基金の一括運用の状況について
④ コロナ対策経費について

１ 雇用関係について 知 事・関係部長
① 有料職業紹介事業者数と無料職業紹介事業者数について
② 有料職業紹介事業者数が増加している社会背景について
③ 企業の人材定着向上を図る為の県の取組について
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１ 看護師確保策について 関係部長

１３ 郷 原 拓 男 １ 保育士確保策について 子育て・高齢者支援総括監

１ スポーツ・コンベンションセンターについて 知 事・関係部長

１ 介護福祉・障害福祉行政について 関係部長

① 共生型サービスについて

② ワンストップ相談窓口について

③ 医療的ケア児支援センター開設の意気込みについて

１ 県アジア・太平洋農村研修センター（カピックセンター） 〃

について

１ 資材価格高騰への県の対応と設計単価への反映について 〃
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１ 小規模離島について 知 事・関係部長・

① 改正離島振興法における県の小規模離島振興の考え 地域政策総括監・

１４ 柴 立 鉄 平 ・ 配慮規定の充実に対する取組 教 育 長

・ 都道府県の責務について

② 県道片泊大里港線について
③ 小規模離島における教員配置等について

１ 洋上風力発電について 関係部長

① 前回質問以降の県の動き

② 国への情報提供と関係者の意見をまとめることについて

１ 全国和牛能力共進会の開催における課題共有と解決に向けて 〃

① 鹿児島大会に多くの来場者が訪れたことによる課題の認識

② 鹿児島大会に参加した出店者等との課題共有
③ 来年度の大規模イベントに向けた庁舎内の課題共有

１ 鹿児島東西道路について 知 事・関係部長

① 現在の進捗状況と周辺住民への配慮

② 早期完成に向けての課題と県の決意

１ 臨港道路とマリンポート周辺の港湾整備について 関係部長

① 鴨池中央港区線について

② 旧木材港区の埋め立てについて

③ マリンポート周辺の小型船だまりについて

１ 鹿児島市田上地区の新川改修と区画整理について 〃

① 田上橋架け替え工事の進捗状況

② 田上小周辺における区画整理に関する鹿児島市との連携

１ 地下の緊急一時避難施設について 〃

① 同施設に対する県の考え

② 人口集積地における当該施設の必要性

１ 鹿児島港本港区エリアへのサッカースタジアムの整備につ 知 事・関係部長

いて

１５ 宝 来 良 治 ① グランドデザインに合致する要件

② 住吉町15番街区への整備について

１ スポーツ・コンベンションセンターについて 関係部長

① 建坪率の考え方

② スポーツ関連施設以外で占有できる面積について

③ その他の機能による集客力向上の可能性について

④ 眺望を生かした屋上の有効活用について

⑤ わくわく感の造成について

１ 薩摩おいどんカップについて 知 事・関係部長

① 県の求める効果について

② 開催に向けた現状並びに県の役割と課題について

③ 鹿児島県スポーツコミッションの必要性について

１ 部活動地域移行の現状について 教 育 長

① 国の考える地域移行の必要性とその方針について

② 受け皿となる団体について

③ 県内の取組状況について

④ 県が認識している現場の意見や課題と解決策について
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１ 不登校特例校について 教 育 長

① 鹿児島県の不登校の現状について

１５ 宝 来 良 治 ② 不登校児童・生徒に対する教育機会の確保について

③ 特例校の設置状況とその必要性について

１ 高齢者の孤独死について 子育て・高齢者支援総括監・

① 鹿児島県の現状について 警察本部長

② 県並びに各自治体の取組状況について

１ 全国旅行支援における商品クーポンについて 関係部長

① 利用登録店舗数について

② 換金スケジュールについて

③ 今後の予定について

１ 無料Ｗｉ－Ｆｉについて 〃

① 本県における現状について

② 今後の環境整備について

１ 行財政について 関係部長
① 令和４年度補正予算における地方交付税増額の本県財政

１６ 大久保 博 文 への影響について
② 令和５年度予算編成について

・ 「新しい資本主義」特別枠の活用について
・ 定年引上げ等の制度変更による人件費管理の考え方に

ついて

１ 新型コロナウイルス感染症について 関係部長・教 育 長
① 新型コロナウイルス感染症対策の検証について
② 基本的対処方針の見直しについて
③ 学校における新型コロナウイルス感染症対策について
④ 東京都と飲食店の訴訟について

１ エネルギー政策について 知 事
① 国のエネルギー基本計画に基づく次期再生可能エネルギ

ー導入ビジョン策定について
② 再生可能エネルギー導入促進について

１ 農業農村整備事業について 関係部長
① 令和５年度農業農村整備事業予算の国の重点事項と本県

予算確保に向けた取組について
② 肝属中部畑地かんがい事業の本年度末における通水面積

見込みと通水面積拡大に向けた取組について
③ 笠野原畑かんストックマネジメントの県営事業の本年度

末における進捗見込みと今後の取組について
④ 共栄地区の農地保全排水路整備の本年度末における進捗

見込みと今後の取組について

１ 農業開発総合センター大隅支場について 〃
① 鹿屋市との協議の状況について
② 鹿屋市の提案内容と今後の方向性について

１ 道路における「防災・減災，国土強靱化のための５か年加 〃
速化対策」について
① 県管理道路における取組状況について
② 舗装補修等の取組について
③ 交通ネットワークの機能強化について
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１ 鹿児島港本港区エリアまちづくりに関連して 関係部長

１７ 日 高 滋 １ 屋久島空港滑走路延伸の早期事業化について 知 事・関係部長

１ 移住促進対策と各部局人材確保対策の連携強化について 関係部長・

子育て・高齢者支援総括監

１ 熊毛地域におけるサトウキビやサツマイモの生産状況と課 関係部長

題について

１ 本県農業を支える認定農業者への支援等について 〃

１ 本県における洋上風力発電事業の展開について 知 事・関係部長

１ 口永良部島に係る避難施設緊急整備地域の指定について 関係部長

１ 口永良部島の今後の振興策等について 知 事


